
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  

ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ  

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΜΕ ΘΗΤΕΙΑ ΕΩΣ 31/8/2028 

 

Σήμερα την 16η Ιουνίου 2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00, η Διευθύντρια του Τομέα 

Ενέργειας, Αεροναυτικής και Περιβάλλοντος  του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών 

Μηχανικών, Καθηγήτρια, Μιχαλακάκου Παναγιώτα και διαχειρίστρια της ηλεκτρονικής εκλογικής 

διαδικασίας σύμφωνα με την υπό στοιχεία 123024/Ζ1 (ΦΕΚ Β΄ 5220/7.10.2022) Κοινή Υπουργική 

Απόφαση,  παρέλαβε τις κάτωθι αιτήσεις των υποψηφίων προκειμένου να εξετάσει εάν πληρούνται 

οι προϋποθέσεις εκλογιμότητας των υποψηφίων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τις  υπ’ 

αριθμ. Πρωτ. 40601/23.5.2025 και 40615/23-5-2025 προκηρύξεις  εκλογών.   

 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΘΥΝΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ   
ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ  

ΚΑΙ ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
 

• ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  για πλήρωση θέσης Διευθυντή του Εργαστηρίου 

Αεροδυναμικού Σχεδιασμού Αεροχημάτων. 

• ΑΝΑΠΛ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ,  για πλήρωση θέσης Διευθυντή του 

Εργαστηρίου Μηχανολογίας. 

 

διαπιστώνει 

ότι οι αιτήσεις υποψηφιότητας των κατωτέρω πληρούν τις προϋποθέσεις του νόμου και δε 

συντρέχει στο πρόσωπό τους κώλυμα εκλογιμότητας. 

 

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, 

ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 
ανακηρύσσει ως υποψηφίους τους (αλφαβητική σειρά): 
 

 

• ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ (θέση Διευθυντή Εργαστηρίου Αεροδυναμικού Σχεδιασμού 

Αεροχημάτων). 

 



• ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΑΝΑΠΛ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ (θέση Διευθυντή Εργαστηρίου Μηχανολογίας) 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν με τη διαδικασία της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την 2α  Ιουλίου 

2025 ημέρα Τετάρτη από τις 09:00 π.μ. έως τις 15:00 μ.μ. και τυχόν επαναληπτική ηλεκτρονική 

ψηφοφορία θα διεξαχθεί την 3η Ιουλίου 2025, ημέρα Πέμπτη, από τις 09:00 π.μ. έως τις 15:00 μ.μ.. 

Το πρακτικό αυτό, συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε από την Διευθύντρια του Τομέα 

Ενέργειας, Αεροναυτικής και Περιβάλλοντος του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών 

Μηχανικών, Καθηγήτρια κα Μιχαλακάκου Παναγιώτα. 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

 

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΥ 

 

 

 

 

 

 

Το πρακτικό αυτό θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ανωτέρω Τμήματος. 
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